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PISTOLET LAKIERNICZY 4X
DYSZA HVLP 1.4 1.7 2.0
2.5 mm DO MALOWANIA
BLACK

Cena brutto 108,90 zł

Cena netto 88,54 zł

Stan magazynowy 169 szt.

Numer katalogowy 430610400

Kod producenta H827PK-4B

Kod EAN 5904422427214

Opis produktu
Pistolet lakierniczy TECHNIC H-827PK HVLP z CZTEREMA dyszami

Skład zestawu:

Pistolet lakierniczy
Cztery dysze z iglicami: 1,4 + 1,7 + 2,0 + 2,5 - jedna zamontowana w pistolecie, trzy dostarczane osobno
Zbiornik 600ml,
Szczotka do czyszczenia,
Kluczyki, Filterek
Wtyczka do szybkozłącza
Opakowanie

 

Pistolet przeznaczony jest do malowania powierzchni przy użyciu: 

lakierów wodorozcieńczalnych
lakierów arylowych typu: metalizowane,i perłowe, lakierów perłowych, akrylowych, metalizowanych.
akryli podkładu i szpachli natryskowych (według zaleceń wytwórcy produktu)

Pistolet wyposażony jest w trzy podstawowe regulacje:

Powietrza: ustawienie ilości materiału w stosunku do powietrza,
Farby: ilość wyrzucanego materiału,
Strumienia: okrągły lub płaski strumień farby.
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DYSZA: profesjonalnie wykonana dysza HVLP z precyzyjnie wywierconymi otworami. Wykonana z mosiądzu dobrze prowadzi
farbę.

ZBIORNIK: Zbiornik z tradycyjnym gwintem wewnętrznym o pojemności 600ml

ZŁĄCZKA: Pistolet wyposażony jest w gwint 1/4". Do zestawu dokładamy złączkę, która pasuje na węże kompresorowe.

Dane techniczne:

Zapotrzebowanie na powietrze: 170-300 l/min
Ciśnienie pracy: 3-4 bary
Dysze w zestawie: 1,4+1,7+2,0+2,5 mm
Wykonanie: metal / mosiądz / aluminium
Zbiornik: 600 ml

Nr oferty xSale 16180083622

TECHNIC H-827PK HVLP spray gun with FOUR nozzles 1.4 1.7 2.0 2.5mm

Kit composition:

Paint gun,

Four nozzles with needles: 1.4 + 1.7 + 2.0  + 2.5 - one mounted in the gun, three supplied separately,

600ml tank,

Accessories.

The gun is designed for painting surfaces using:

water-based varnishes

aryl varnishes of the following types: metallized and pearl, pearl, acrylic and metallized varnishes.
acrylic primer and spray putties (according to the product manufacturer's recommendations)

The spray gun is equipped with three basic adjustments:
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Air regulation: setting the amount of material in relation to air,

Adjusting the amount of ejected material,
Spray regulation: round or flat paint stream.

NOZZLE: Professionally made HVLP nozzle with precision drilled holes. Made of brass, it holds paint well.

TANK: Tank with a traditional internal thread with a capacity of 600ml

CONNECTOR: The spray gun is equipped with a 1/4" thread. The set includes a connector that fits the compressor hoses.

Technical data:

Air requirement: 170-300 l/min

Working pressure: 3-4 bar
Nozzles included: 1.4 + 1.7 + 2.0 + 2.5mm
Materials: metal / brass / aluminum
Tank: 600ml

Pistolet à peinture TECHNIC H-827PK HVLP avec QUATRE buses 1.4 1.7 2.0 2.5

Composition du kit:

Pistolet à peinture,

Quatre buses avec aiguilles : 1,4 + 1,7 + 2,0 + 2,5mm - une montée dans le pistolet, trois fournies séparément,
Réservoir de 600 ml,
Accessoires.

Le pistolet est conçu pour peindre des surfaces en utilisant:

vernis à l'eau

vernis aryliques des types suivants: vernis métallisés et nacrés, nacrés, acryliques et métallisés.
apprêt acrylique et mastics en aérosol (selon les recommandations du fabricant du produit)

Le pistolet pulvérisateur est équipé de trois réglages de base:

Régulation d'air: réglage de la quantité de matière par rapport à l'air,

Réglage de la quantité de matière éjectée,

Régulation du jet: jet de peinture rond ou plat.
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Buse HVLP de fabrication professionnelle avec des trous percés avec précision. Fabriqué en laiton, il retient bien la peinture.

TANK: Réservoir avec un filetage intérieur traditionnel d'une contenance de 600ml

CONNECTEUR: Le pistolet de pulvérisation est équipé d'un filetage 1/4". L'ensemble comprend un connecteur qui s'adapte
aux tuyaux du compresseur.

Données techniques:

Besoin en air: 170-300 l/min

Pression de travail: 3-4 bars
Buses incluses: 1,4+1,7+2,0+2,5mm
Matériaux: métal / laiton / aluminium
Réservoir: 600 ml

TECHNIC H-827PK HVLP-Spritzpistole mit VIER Düsen 1,4 1,7 2,0 2,5mm

Kit-Zusammensetzung:

Lackierpistole,

Vier Düsen mit Nadeln: 1,4 + 1,7 + 2,0 + 2,5mm - eine in der Pistole montiert, drei separat geliefert,
600 ml Tank,
Zubehör.

Die Pistole ist zum Lackieren von Oberflächen bestimmt mit:

  Lacke auf Wasserbasis
  Aryllacke der folgenden Typen: metallisierte und Perl-, Perl-, Acryl- und metallisierte Lacke.
  Acrylgrundierung und Spritzspachtel (nach Empfehlung des Produktherstellers)

Die Spritzpistole ist mit drei Grundeinstellungen ausgestattet:

Luftregulierung: Einstellung der Materialmenge im Verhältnis zur Luft,

Anpassen der Menge des ausgeworfenen Materials,

Strahlregulierung: runder oder flacher Farbstrahl.

DÜSE: Professionell gefertigte HVLP-Düse mit präzisionsgebohrten Löchern. Aus Messing, hält Farbe gut.

TANK: Tank mit traditionellem Innengewinde mit einem Fassungsvermögen von 600ml

ANSCHLUSS: Die Spritzpistole ist mit einem 1/4"-Gewinde ausgestattet. Das Set enthält einen Anschluss, der zu den
Kompressorschläuchen passt.

Technische Daten:
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Luftbedarf: 170-300 l/min

Arbeitsdruck: 3-4 bar
Enthaltene Düsen: 1,4 + 1,7 + 2,0 + 2,5mm
Materialien: Metall / Messing / Aluminium
Behälter: 600 ml
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